

	aláírás	dátum
Érintett osztályvezető		
Gazdálkodási osztályvezető		
Szervezés		
Jegyző		
Alpolgármester		
Polgármester		

Előterjesztés száma:/2024.

Előterjesztő: Dr. Fetter Ádám polgármester

Előterjesztést készítette: Jákliné Komor Szilvia int. ref.

Melléklet: Dr. Pálfy Adrienn Eszter kérelme
Szerződés módosítás tervezete

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2024. szeptember 6-i ülésére

Tárgy: Dr. Pálfy Adrienn Eszter házi orvos rendelési idejének módosítása

Előzmények: Dr. Pálfy Adrienn Eszter házi orvos rendelési idő módosítással kapcsolatos kezdeményezését a Képviselő-testület a 2024. 07. 12-i ülésén elutasította, mivel a pénteki rendelés 12.00-16.00 óráig tartó időtartamra történő módosításával a héten egyetlen olyan nap sem lett volna, amikor a Doktornő 19.00-ig rendel, s így azok az aktív dolgozó páciensek, akik nem betegség, hanem egyéb ügyek (pl. tanácsadás, jogosítvány) miatt keresnek őt fel, nem tudtak volna eljutni a rendelésre. Határozatában a Képviselő-testület felajánlotta, hogy amennyiben a pénteki nap nem megfelelő számára a 19.00-ig tartó rendelés megtartására, megjelölhet egy másik napot, és kérte, hogy erre vonatkozóan ismételten nyújtson be kérelmet. Dr. Pálfy Adrienn Eszter 2024. 08. 12-én kelt megkeresésében kérelmezte, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá a hétfői és pénteki rendelési idejének módosításához. A kérelmet az őt alkalmazó Medico Pilis Bt. ügyvezetője is aláírta.

Tényállás: Dr. Pálfy Adrienn Eszter heti 20 órában rendel (naponta 4 órát). Kérelmében leírta, hogy a hétfői és a pénteki rendelési idő gyakorlatilag felcserélődne, mivel hétfőn rendelne 15.00-19.00 óráig, és pénteken 12.00-16.00 óráig. A hét többi napján a rendelési idő változatlan marad. Dr. Pálfy Adrienn Eszter rendelési idejének módosítása nem érinti a többi házi orvos rendelési idejét.

A kérelem alapján tehát a következőképpen alakulna a rendelési idő:

Hétfő: 15.00-19.00

Kedd: 9.00-13.00

Szerda: 7.00-11.00

Csütörtök: 12.00-16.00

Péntek: 12.00-16.00

Szakmai vélemény: Dr. Pálffy Adrienn Eszter háziorvos a Medico Pilis Bt. munkavállalójaként 2018. 10. 01. napja óta látja el a IV. sz. háziorvosi körzetet. Egészségügyi feladatellátási szerződését a Képviselő testület a rendelési idő kibővülése miatt a 95/2022. (VI. 17.) Kt. sz. határozatával egy alkalommal már módosította. A rendelési idő a szerződés 3. mellékletét képezi.

A kérelemmel jelzett módosítások nem érinti a folyamatos betegellátást, tekintettel arra, hogy minden hétköznap 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig központi orvosi ügyeleti ellátás van a mentőállomás épületében.

Tekintettel arra, hogy a kérelemben Pálffy doktornő a kérelemben nem jelölte meg a rendelési idő módosításának kezdő időpontját, e-mailben egyeztettük a módosítás hatályát, amely 2024. 09. 16. napja lett.

Mivel a Doktornő rendelése két évvel ezelőtt átkerült az alagsori felnőtt háziorvosi rendelőbe, a feladatellátási szerződés erre vonatkozó 15. és 16. pontját is módosítani szükséges, a rendelési időt tartalmazó 3. mellékleten kívül.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá a fentiek szerinti szerződésmódosítást.

A Képviselő-testület döntését minősített többséggel hozhatja meg.

Pilisvörösvár, 2024. 08. 13.

Dr. Fetter Ádám
polgármester

Határozati javaslat.:

Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének /2024. (IX. 6.) Kt. sz. határozata a Medico Pilis Bt.-vel mint jogi személlyel és a cég munkavállalójával, Dr. Pálffy Adrienn Eszter háziorvossal történő szerződésmódosításról

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Pálffy Adrienn Eszter háziorvos 2024. 08. 12. napján kelt kérelmének megfelelően, a rendelési idő változása miatt 2024. 09. 16. napjától módosítja a Medico Pilis Bt.-vel mint jogi személlyel és a cég munkavállalójával, Dr. Pálffy Adrienn Eszter háziorvossal fennálló egészségügyi feladatellátási szerződését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

A Képviselő-testület felkéri Dr. Pálffy Adrienn Eszter háziorvost, hogy a rendelési idő változásáról a pácienseket időben tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester